

Это надо видеть

Страна-партнер ИННОПРОМ-2024 – Объединенные Арабские Эмираты представит на выставке павильон с передовыми технологиями площадью 1000 квадратных метров



Губернатор Евгений Куйвашев и замминистра промышленности и передовых технологий ОАЭ Омар Аль Сувейди обсудили детали сотрудничества на форуме в Абу-Даби

Более 100 человек войдут состав делегации Объединенных Арабских Эмиратов на ИННОПРОМ-2024. Договоренности об этом достигнуты в ходе работы представителей правительства Свердловской области на полях промышленного форума «Сделай это в Эмиратах».

Напомним, что ранее губернатор Евгений Куйвашев на встрече с министром промышленности и высоких технологий – специальным представителем ОАЭ по России Султаном Аль Джабером заявил о готовности Свердловской области, как региона-площадки ИННОПРОМ-2024, организовать для делегации Эмиратаов экскурсии на самые современные производства Среднего Урала, которые могут представлять для них интерес.

– Участие в выставке «Сделай это в Эмиратах», флагманском мероприятии ОАЭ в сфере промышленности, стало для нас ценным опытом. Мы познакомились с



В Екатеринбург на ИННОПРОМ-2024 страна-партнер привезет передовые разработки в области энергетики, медицины, промышленности и других отраслей

передовыми технологиями и инновационными разработками ведущих компаний Эмиратаов. Уровень организации – впечатляющий, и я уверен, что национальный стенд ОАЭ – страны-партнера ИННОПРОМа поразит каждого жителя Свердловской области, – отметил министр международных и внешнеэкономических связей Свердловской области Вячеслав Ярин.

На ИННОПРОМ-2024 национальная экспозиция ОАЭ займет порядка 1000 квадратных метров. На ней будут представлены около 120 компаний различных отраслей экономики Эмиратаов.

На сегодняшний день в рамках пригласительной кампании министерство международных и внешнеэкономических связей Свердловской области направило более 150 обращений иностранным партнерам региона из стран СНГ, Ближнего Востока, Юго-Восточной Азии, Африки, Центральной и Латинской Америки.

Среди основных мероприятий ИННОПРОМа: главная

стратегическая сессия, биржа контактов и стратегический бизнес-форум «Россия – ОАЭ», а также культурная и спортивная программы. На стенде региона пройдут панельные сессии по вопросам развития международной и межрегиональной кооперации с участием послов иностранных государств и мероприятия по вопросам реализации национального проекта «Международная кооперация и экспорт».

Напомним: Объединенные Арабские Эмираты являются страной-партнером Международной промышленной выставки ИННОПРОМ-2024, которая состоится в Екатеринбурге в период с 8 по 11 июля 2024 года. Визит делегации Свердловской области в Эмиратаы посвящен укреплению сотрудничества с иностранными коллегами, а также подготовке к ИННОПРОМ-2024.

Юлия БАБУШКИНА
Фото све. рф